11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.12.2010 20:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.12.2010 21:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197784/answer/197785




HapgesiTbcst MOKHO, 0CO6eHHO ec/ii IIPOBOAUTEL COOTBETCTBYIOIIYIO Tepanuio. Ecnu 3a 2 mMecsiia
KaMeHb He BHIUJET, TO CJIEOYyeT MPEeOyCMOTPETh OTlepaTHBHbIE BAPUAHTHI JIEYEHHUS.



